

ANNALES DE LA SOCIÉTÉ GÉOLOGIQUE DE BELGIQUE, VOL. 100 (1977) - 1978

ERRATA

COEN, M., Le Givetien et le Frasnien dans le contournement routier de Philippeville. Comparaison avec la coupe de Neuville.

p. 39, l'explication des signes conventionnels de la figure 4 a été omise. La voici :

1. Micrite - 2. Sparite - 3. Calcaire argileux - 4. Calcaire dolomitique - 5. Schiste - 6. Ripple-marks - 7. Erosion - 8. Laminations régulières - 9. Laminations perturbées - 10. Laminations fractionnées - 11. Laminations ondulantes - 12. Intraclastes anguleux - 13. Intraclastes arrondis - 14. Pellets - 15. Bioclastes - 16. Brèche - 17. Traînées irrégulières - 18. Stylolithes - 19. Stromatopores globulaires - 20. Stromatopores tabulaires - 21. Stromatopores bulbeux - 22. Stromatopores irréguliers - 23. Stromatopores laminaires - 24. Stromatopores branchus - 25. Stromatopore fragmenté - 26. Stromatopore roulé - 27 et 28 *Hexagonaria* - 29. Rugueux solitaires - 30. Tabulés massifs - 31. Tabulés lamellaires - 32. Tabulés branchus - 33. Brachiopodes - 34. Gastéropodes.

BAAR, M.W.C., CAHEN, L. & LEDENT, D., Geochronology of syntectonic granites from Central Zambia : Lusaka granite and granite N E of Rufunsa.

p. 50. Table 1, 6ème colonne (Isotopic compositions of Pb 206), 5ème ligne, lire : 72.563 au lieu de 72.513.

p. 50. Table 2a, 5ème colonne ($^{87}\text{Sr}/^{86}\text{Sr}$) 7ème ligne, lire : $0,7558 \pm 0,0006$ au lieu de $0,7558 \pm 0,006$.

Dans l'article de MM. DEJONGHE, L. & BOUCKAERT, J., p. 103, deux erreurs se sont glissées, l'une dans le nom d'un des auteurs, l'autre dans le titre. Au lieu de DEJONGHE, L.R., lire DEJONGHE, L. et au lieu de Nettine, lire Nettinne.

C. L. R. O. s.a.

Centre Liégeois de Reprographie Offset

(ancien. Imprimerie B. NELISSEN)

rue Denis Lecocq, 22 - LIEGE (Angleur)

Tél. : 041/65.71.19